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OAHI'OZ AIOPOQXHZ

OAHTIEZ (y1a Toug €§eTalOpEVOUG)

1.

akrowbd

»

2710 €€W@PUANO TOU TETPABIOU ATTAVTHCEWY VA CUPTTANPWOETE OAQ TA KEVA E TA OTOIXEIO
TTOU ¢nTOUVTAl.

Na amravrioere o OAA Ta epWTHMATOA.

Na pnv avtiypdyete Ta OEpaTa oTo TETPASIO ATTAVTACEWV.

Na un ypawete TToUBEVA OTIG ATTAVTHOEIS OOG TO OVOud Oag.

Na atmravtioete oTo TETPAdIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa POVO pE UMTTAE TTEVA aVESITNANG
MeAAvNG. MOAUBI emiTpéTTeTal JOVO av 1O ¢NTAEI N EKQYWVNOTN, Kal JOVO Yia TTIVOKEG,
OlaypAPUaTA, YPOPIKES TTAPACTACEIG KATT.

ATtrayopeuetal n xprion d10pOwTIKoU uypou Kai dIopBwTIKAG TaIviag.

Emrtpémretanl n xpion pn mTPoypaupaTi(OPEVNG UTTOAOYIOTIKNAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

271n AUon Twv 0OKACEWV va Qaivetal OAn n avaykaia epyaaia.

Emouvarreral TuttoAdyio.
1/7



MEPO2X A’: Na AuoeTe Kal TIG €81 (6) aoK\O€Ig TOU pEpoug A'.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

A1. Aivovtal Ta yneoia 1,2,3,4,5.
Na Bpeite TO TTANBOG TWV TPIWAHPIWY APIBUWY TTOU PJTTOPOUV VA OXNHATIOTOUV JE TA TTIO

TTAVW Yneia, av 8gv eMTPETTETAI N ETTAVAANYN wneiou.

2 0pOn

Auon:
aTmravTnon

A 1péTog: 45 = = 60

Inueiwon: Av ypdyel Tov TUTTO SlaTaEewy 43 0pBA 24 Kal N avTIkatdoTaon oTov TUTTo 1y

B 1pémmog:

5 |4 3
Apa 5-4-3=m

A2. Aivetal KUKAOG e kévTpo K kai aktiva KB. Av AB = 80°, va utroAoyioeTe TIC

~

ayvwoTeg ywvieg AB = X kai AKB =y. Na aimloAoyAoETe TIC ATTAVTACEIS OAC.
-

A 80°

Auon: AKB =y = 80" (H emikevTpn ywvia gival ion Pe To H€TPo TOU aVTIoTOIKOU

s TO%ou) ?

ATB = x = 40° (H emikevipn ywvia gival ion pe 1o SITTAGOI0 TS AVTIOTOIXNG

y EYYEYPOAUEVNG YWVIAG )
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A3. Na avtioToixioete KGBe adpioTo oAokAApwua TNG ZTHAHZ A pe Tn OwWOTAH atTavinon

¢ ETHAHE B.

ZTHAH A ZTHAH B
1. [3dx A)3x% +c
2 -3

2. [x?% dx B)— x3 4
3. [6xdx |[Nx*+c

1 %3

4 f;dx A)?+C
5. [+x dx E)3x+c

ST)—x"t+¢
2 3

Z)§x2+c

2710 TeTpddio ATTAVTACEWY va ypayeTte Tov apiBud tng 2THAHZ A 1Tou avTioToIXEl OTO
ypaupa NG ZTHAHZ B (11.%. 1-A)

At’Jon:1—E,2—A,3—A,4—ZT,5—Z@
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A4. Tpia (3) kopitola kai TTévTe (5) ayopla Ba kaBioouv o€ oeipd oTo BEaTpo. Me TTéooug

TPOTTOUG NTTOPOUV Va Kabioouv av:
(a) dev uTTApXEl KavEVAg TTEPIOPICHOG

(B) Ta kopiTola Ba gival o€ ouveXOUEVA KaBiouara.

AUon: a) M8 = 8! = 40320

SRS

Znueiwon: Av ypdyel Tov TUTTO TwV PETABECEWY M8 0pBda 1l Kal N avTIKATAOTOCT OTOV
TUTTO 14

B) M6-M3 =6!- 3! =720-6 = 4320

Og<>

Znpeiwon: ammo 0,5 yia 1ig duo petabéoelg kal atrd 0,5 yia kdBe opBn atravrnon

AS5. Na Bpeite TOUG TTPAYPATIKOUG apIBUoUG a, B £T01 WOTE:

[ (x%*3 + Bx)dx = 26 +5x% + ¢

Abon:
A 1pémrog: lMapaywyifoupe 10 B PEAOG (2 povAdEG)
6 /
(g +5x2+c> = x5 + 10x = x**+3 4+ Bx
Apa a+3 =5 =>a—5—3=>a—2

p =10

)

ﬁx

f(x“+3+ﬁx)dx— +4 > +ct

‘Etormpémreiva ioxle: a +4=6 > a=5—-4=>a=2

ki £=5=p4=10 “
~
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AG6. Aivovtal duo evdexoueva A kal B Tou idlou deiypatikol xwpou Q yia Ta oTToia I0XUEL:
P(A) = §,P(A NB) = 12—5 ka P(B') = E

Na uttoAoyioeTe TIG TNIOAVOTNTEG:
(a) P(B) (1 yovada)
(B) P(AU B) (2 yovadeq)

(y) P(B/A) » (2 HOVadEC)
Aoon: ) P(B) =1—-P(B)=1--=2 -
B) P(AUB) =P(A)+P(B)— P(ANn 3)@

=——|————=

P(ANB)

V) P(B/A) = — = —TS=
o Eﬁ>

MEPOZX B’: Na AUoeTe Kal TIG TPEIG (3) aoKROEIg TOU pépoug B'.

Kafe doknon BaBpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

B1. Mévte (5) droua Ba emmAgyolv yia va atmmoTeAéoouv pia opada TTou Ba TTapakoAoudroel
éva ouvedpio. H etmdoyn Ba yivel yeTall e@td (7) yuvaikwyv kail TEvTe (5) avdpwyv. Katd
TTOOOUG TPOTTOUG UTTOPEI va yivel N opdda av:

(a)dev uTTdpxEl Kavévag TTEPIOPITUOG

(B)0a cuppeTéxouv TpEig (3) yuvaikes kKal duo (2) avdpeg
(y)0a cuppeTEXouv TOUAAYXIOTOV TEOOEPIC (4) AvOPES
(©)Ba ouppeTEXOUV TO TTOAU BUO (2) YUVAIKEG.

Auon: a) (152) =792

8)(7) - (5) = 35.10 = 350 \@

VD +()-(C)=35+1=36

Qﬁb
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() O)+()-O+()-()=1+35+210=246

BB b

B2. Aivetai n Aé¢n TETPAMHNA.
(a) Na Bpeite To TTANBOG OAWV TWV AVAYPAUMATIOPWY TNG TTIO TTAVW AEENG.
(B) Moéoor amrd autoug apyi¢ouv ato N;
(y) Méoo1 atrd auToug £X0UV T PWVAEVTA O CUVEXONEVES BEDEIC;

(©) Av emIAéEoupE Evav avaypauPaTIoNO TNG TTI0 TTAVW AEENG OTNV TUXN va BPEiTe TNV

mOavoTNTa Va apxifel atrd cUPPWVO;

M9 9! _ 362880
MzMz 2121

— %0320 _ 10080
2M2 ~ 202
2

yMoMi _ lal _ 72024 _ 4500
M2.M2_~ 212!
: 81 _ 40320 _ 5041¢0 {)

AUon: q) =90720 = N(2)

Zekivaomo T —=—=

2! 2
Zekva amé PAMAN : 3 ——— = 3. = = 3. 20820 _ 30240@
M2-M2 21-2! 2.2

A: " Na apyxiCel atmé oupewvo n AéEn TETPAMHNA'

N(A) = 20160 + 30240 = 50400 = P(A) = Zﬁﬁi 0720 = 3

Znueiwon:oTa epwTAKATA a,B,y av ammravinBouv ypa@ovTag Hovo Toug TUTTouG (y

M2-M2 JTwv
pMeTaBEoewyv va doBouv 1.5y av avtikataoTabouv opBa 1u. Av atmravinBei MONO otn popon

|
(17X %) va doBouv 2 kal opbr) atrdvtnon 0,5u
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B3. MNa uia emixeipnon 10 ouvoAikd kooTog K(x) Tapaywyig yia yia epiodo eival
ouvapTnon Tou apiBuou (x) Twv TPoIGVTWV TTou Trapdyel. Mia Blopnxavia eTTiTTAwy
KATOOKEUACEl TPATTECIO KAl UTTOAOYICEI OTI TO OPIAKO KOOTOG yia éva Priva divetal atro Tov
tomo K'(x) = 3x% — 8x — 5, evwy éxel Trayia £€0da avd prjva 20000 supw (dnAadn

loxoel 6T yia - x = 0, 1o kéoTog gival K(0) = 20000 ). Na utroAoyioeTe:
(a) Tov TUTTO TOU oUVOAIKOU KéoTouG K (x)
(B) To cUVOAIKG KOOTOG TNG ETTIXEIPNONG YIa TNV KaTaokeur 40 Tpatreiwv o€ éva Prva.

AUon: a) OhokAnpwvoups Thv ouvaptnon: K'(x) = 3x2 —8x — 5
K(x)=[(3x*—8x—5)dx =x3—4x?>—-5x+c

%(0) = 20000,

K(0)=03-4-02—-5-04 ¢ =20000= ¢ = 20000

Apa K(x) = x3 — 4x? — 5x + 20000 <®

B) x =40

C%nmmmmon: K(40) =403 —4-40%2—-5-40+ 20000 = 77400

To ouvoAIkO k6oToG yia 40 Tpatrédia sival 77400 supw.

2 a6 0,5 o¢
KGBe opOn atravt

1 avtikar.+1
aTTAvVINoNn

TEAOZ OAHIOY AIOPOQZHZ
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